



12岁孩子凌晨被骗1万多元 11岁孩子玩游戏被骗2万元

天元公安发布一批未成年人被骗案例

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/马杰) 孩子在玩手机,作为家长你知道孩子们都在用手机干嘛吗?近日,天元区委政法委、天元公安分局发布一批未成年人遭遇电信网络诈骗案例,提醒广大家长一定要重视对小孩的防范诈骗安全教育。

凌晨接个电话,威胁抓其家长

9月14日,家住栗雨街道的12岁何某在凌晨接到一陌生来电,对方自称是北京公安,声称何某涉嫌诈骗,现在必须配合调查,否则将抓其家长。

涉世未深的何某被吓住了,便按诈骗分子要求下载了指定App,并逐步根据对方指令进行拍照、提供验证码等操作,最终被骗15614元。

免费领取皮肤,爷爷账户买单

8月底,家住群丰镇的11岁罗某在家玩QQ时,收到一陌生网友的添加信息,对方说可以免费送手游“蛋仔派对”的游戏皮肤。

罗某信以为真,连忙加了对方QQ,并按照对方指引填写信息准备领取皮肤。此时,对方称罗某是未成年人,需要用家人的身份证和银行卡绑定支付宝。罗某在对方诱导下,瞒着爷爷拿着手机与“客服”视频通话,并开启摄像头拍摄爷爷手机界面。

进行一系列操作后,手机收到多条扣费验证码,罗某顿时慌了神,便把事情告诉了爷爷。爷爷立即报警求助,共计损失2万元。

7月14日,家住栗雨街道的8岁彭同学在家里拿爷爷手机玩和平精英游戏时结识网友,对方称可赠送游戏皮肤,诱导他扫描二维码下载远程控制App并开启屏幕共享功能。对方获取短信验证码后,转走彭同学爷爷银行卡里的资金,共计20409元。

网上“薅羊毛”,付费1万元

5月27日,家住栗雨街道的13岁文某在家上网时,看到一个QQ购物群发布“免费领取雨伞请添加对方QQ的信息”。

文某加入群聊后,看见很多人参与活动的截图便心动付款。此后,他被私聊人员以其为未成年人导致其账户存在风险损失为由,要求文某提供父母银行卡号、身份证、验证码等信息,不照做就会联系当地警察来家里进行处理。

文某非常害怕,便按照对方的指令多次转账,直到其家长发现卡内银行余额不对时,才发现孩子被骗遂报警,共计被骗103234元。

孩子与家长如何防被骗?

对未成年人来说,手机已成为学生与生活的一部分,完全与手机及互联网绝缘是不可能的,但请注意以下4点:一是不轻信任何宣传免费送游戏皮肤或游戏道具的消息,不随意进行转账充值等操作。二是切勿与陌生人视频通话和屏幕共享。三是不轻易添加陌生好友,被拉入陌生群时应立即退群。四是如遇威胁或恐吓,应第一时间跟父母或老师反馈,寻求帮助。

作为未成年人监护人的家长,务必从3个方面做好防范措施:一是检查孩子的上网情况。要定期检查孩子使用的手机、平板等电子设备,对于孩子必须使用的电子设备,要检查设备上软件安装情况。除了一些必要的学习使用软件外,要尽量少装游戏、社交、视频等软件。

二是加强防范诈骗教育。运用多种形式教育孩子,对来历不明的电话、短信、链接一律不看、不理、不点,不要理会网络上故意搭讪的陌生人,不要贪图小便宜。对于任何理由的转账、汇款要求,坚决不听不信不转账。

三是管理好自己的支付密码。家长要注意保管好自己的手机、付款码、银行卡账号、密码、支付验证码等重要信息和物品,开通免密支付要谨慎。一旦发现被骗,立即拨打110或反诈专线96110报警。

122万元救助金 帮扶低收入“两癌”妇女

本报讯(株洲晚报融媒体中心/易楚瞳 通讯员/杨媛) 近日,我市召开乡村振兴巾帼行动工作交流会,向全市九个县(市)区122名低收入“两癌”妇女发放救助金122万元。

据悉,低收入妇女“两癌”救助项目是由全国妇联、中国妇女发展基金会发起,中央专项彩票公益金提供支持的公益项目,对符合“两癌”低收入妇女给予每人1万元救助。

自2013年以来,我市已向全国妇联争取“两癌”救助资金1435万,并严格按照救助要求和程序帮扶1435名妇女渡过难关。

近年来,市妇联持续关注妇女群众需求,用心用情为其办实事、解难题,通过广泛整合社会力量,实施公益项目、募集救助金等多种形式,把关爱和服务送到广大妇女、儿童心坎上,让生活困难的妇女群众切切实实感受到了党委和政府以及社会各界的关心和支持。

他,有钱不还被判刑

本报讯(株洲晚报融媒体中心/齐卫国 通讯员/肖唯) 近日,株洲市渌口区人民法院审结了一起案件:被执行人有履行能力却拒不执行判决、裁定,最终被法院判处刑罚。

彭某与胡某民间借贷纠纷一案,渌口区人民法院于2018年4月作出一审判决,判决彭某偿还胡某借款本金34.5万元。后彭某不服一审判决,上诉至株洲市中级人民法院。2018年8月,中院二审裁定驳回上诉,维持原判。二审判决生效后,彭某再向省高院申请再审,2023年4月,省高院裁定驳回彭某再审申请。同年8月,彭某向株洲市人民检察院申请抗诉,株洲市人民检察院决定不支持监督申请。

二审判决生效后,彭某一直未履行偿还义务。胡某于2018年11月向渌口区人民法院申请强制执行。2022年11月,渌口区人民法院从彭某名下银行账户合计扣划17万余元,尚有18余万元本金无法执行到位。经法院核查,彭某在二审判决生效后,多次将本人银行卡内资金转移,最终导致生效的民事判决无法执行到位。

2023年3月,渌口区人民法院以彭某拒不报告财产情况、拒不履行法律文书确定的义务,恶意逃避履行法律文书确定义务为由,将彭某涉嫌拒不执行判决罪的线索移送至株洲市公安局渌口分局。同年4月,渌口公安分局对彭某拒不执行判决罪立案侦查。立案后,彭某于7月主动偿还欠付余款18万余元,并与胡某达成协议,胡某向其出具书面谅解书。法院经审理,以拒不执行判决罪判处彭某有期徒刑九个月,宣告缓刑一年。

法官表示,自觉履行生效裁判是公民应尽的法律义务,任何规避、阻碍、抗拒执行的行为都应受到法律的严厉制裁。本案中,被执行人在二审判决生效后,拒不履行相应义务,且在已知自身有债务未偿还后仍转移财产,造成生效民事判决无法执行到位,属于典型的有能力履行而拒不执行的情形。

法官提醒被执行人,切莫因“不执行”而“入了刑”。渌口区人民法院将进一步坚决打击拒不执行犯罪,始终将保障当事人合法权益作为工作要旨,努力兑现胜诉当事人合法权益。

幸亏“货拉拉”司机报警 杨女士11万现金没被“拉走”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/王斐妮) 接到一笔邮寄行李箱业务,“货拉拉”司机刘先生(化名)并没有立即出发,而是拨打110电话报警。12月9日,市公安局石峰分局向媒体通报称,已由此挽回受害人11万元经济损失。

12月6日,刘先生电话报警称,送货人准备通过他邮寄一个粉红色的箱子。寄件人自称是要寄一件衣服给别人,但寄货时神色慌张,他觉得表现异常。

派出所民警立即赶到现场,并联系了送货人杨女士。通过进一步调查了解后,发现杨女士遭遇电信网络诈骗。原来,杨女士在陌生网友的指引下,在某投资网站获得小额返利,遂在其“高投入、高回报”的诱惑下加大投资力度,并根据对方的要求采用线下“货拉拉”运输的方式,将大额现金送往对方指定地点。

民警通过及时止付,将装有11万元现金的行李箱原样交还给杨女士。

目前,案件正在进一步侦办当中。

影讯 美达影城(12月11日)

孤星计划 10:25 12:25 14:20 15:15 16:20
18:20 19:20 20:20 21:20 22:20
好东西 10:15 11:15 13:25 14:45 15:45 17:05
18:05 19:30 20:25 21:25 22:45
好运来 11:20 13:15 15:15 17:10 19:10 21:05
因果报应 12:15 16:50 19:30 22:05
蜡笔小新:我们的恐龙日记 10:15 13:10 14:50

小倩 11:10 17:15
魔法坏女巫 11:25 14:20 17:15 20:10
今年二十二 12:35

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物
公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2024年12月10日)

双色球 2024142期 04 06 13
21 22 25 06
福彩3D 2024331期
9 6 4
排列3 24331期 7 1 2
排列5 24331期 7 1 2 2 7

明年活动更多 福利更"香",报名现已开启 “升级版”株洲日报社校园记者来啦!

株洲晚报融媒体中心/谭筱

目前,我们迎来了一年一度的“纳新季”,2025年度株洲日报社校园记者现已正式启动报名,面向全市招募对新闻有热情、理想的青少年儿童。

16年间,不断创新。精心组织大型活动、新闻培训、职业体验、名人对话、节日文化体验等,精彩纷呈!更有“大记者”“名师团”亲自带队、现场采访……2025全新“升级版”小记者活动精彩多多,更贴近学生、家长、学校的需求,总有一款适合你。

你也可以成为“多面手”

株洲日报社校园记者俱乐部于2008年成立,是参照记者的职业定位(好奇、求真、正义),通过权威媒体的平台,在校内外开展采访、写作社会实践的“小媒体人”,前身为株洲日报社小记者团。经过16年的沉淀及发展,株洲日报社校园记者不断成长,队伍也在不断壮大,并从中走出了一批各行各业的翘楚,在他们所擅长的领域发光发热。

16年来,株洲日报社校园记者着眼于青少年儿童素质教育,不断加大校园记者活动的深度和广度。以今年为例,校园记者与医院、学校、博物馆、政务服务部门等,联合组织开展了多场公益活动,通过“行走的课堂”“特色夏令营”“传统节日主题活动”“零距离对话费率手”等,在中小學生群体中普及新闻教育、培养媒介素养、提高自身综合能力。

采访体验收获成长,这只是成为校园记者的“冰山一角”。未来,我们将继续利用各大优质教育平台,为小记者们提供大量接触社会的实践机会,开发潜能,帮助孩子们逐步成为“写作强手”“实践能手”“才艺巧手”。



校园记者参与公益活动。记者/彭慧洁 摄

2025全新升级,享多重福利

“崇尚好奇,独立思考”,我们诚挚地向全市6岁以上优秀小学生发出邀请,加入株洲日报社校园记者这个充满活力与梦想的大家庭,共同开启新闻探索与成长的精彩旅程。只要你崇尚好奇,希望在玩中学,想提高写作、表达、社交等综合能力,均可报名参加。

2025年度,全新升级。精准化服务,精细化管理。我们将提供阅读写作营、综合实践营、精英特训营等三种培养模式,让校园记者可选择适合自己的培养方式。同时,将以教育和传媒的视角,按年龄段设计特色课程,围绕“养习惯、提能力、塑品格、长见识”方面开展,让孩子学会观察与思考,能真正从玩中学、学中玩。

如何加入我们呢?有意向报名的家长和学生,可关注学校集中通知进行报名,未设校园记者站的学校,可在株洲日报社校园记者俱乐部报名。

当然,你也可以关注“株洲日报社校园记者”微信服务号,扫描二维码申请注册为校园记者。后续,我们将根据资料核发2025年度校园记者采访证。



微信扫码报名,成为株洲日报社校园记者。

各大媒体平台为你展现风采

丰富多彩的活动之余,我们还为小记者们制定了专门的培训计划,由经验丰富的作家、编辑、记者组成“讲师团”,将全年不定期举办写作、新闻采访、新闻摄影和专题讲座,帮助提高小记者们的采访写作、沟通交流能力等。

为了更好地呈现小记者活动和个人风采,我们还提供了各类媒体平台,彰显小记者的风采和魅力。

2025年,《株洲星少年》教育周刊全面升级,“校通社”“少年派”“成长故事会”“佳作”等栏目,发表校园记者优秀习作,报道校园记者采风活动,打造孩子们爱读的学习型、智慧型本土教育周刊。

成为优秀小记者,可享受发表文章、摄影照片、绘画作品、书法作品等“特权”。此外,还有“株洲星少年”等微信公众号,展现孩子们的风采。

作为集媒体、社会、学校、家庭等四位一体的优质教育平台,株洲日报社校园记者自成立以来,将各方优质资源化为教育资源,让孩子以“记者的身份”“新闻的视角”深度感知家乡变迁和社会发展,收获了广大家长、学生的好评,以及社会各界的一致肯定。



每月,我们为校园记者举办主题生日会活动。记者/谭筱 摄